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Stockholm 2022-05-09 

Protokoll fort vid konstituerande 

styrelsemöte för Svenska 

Boxningsförbundet den 8 maj 2022. 

Närvarande: 

Ordförande Per-Axel Sjöholm (PAX) 

Ledamot Karin Mattsson (KM) 

Ledamot Nader Kiswani (NK) 

Ledamot Cherida Town (CT) 

Ledamot Klara Svensson (KS) 

Suppleant Milica Avramovic (MA), ordinarie ledamot 

Suppleant Tomas Magui (TM), ordinarie ledamot 

Verksamhetschef Patrick Wheeler (PW) 

Förbundskoordinator Patrik Bengtsson (PB) 

Återstartssamordnare Jenny Häggblom (JH) 

Anmält förhinder: 

Ledamot Jimmy Björketidt (JB) 

Ledamot Pelle Löfving (PL) 

$ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Per Axel Sjöholm förklarar det konstituerande mötet öppnat och välkomnar de nya 

styrelserepresentanterna. 

& 2 Val av sekreterare 

Verksamhetschefen Patrick Wheeler valdes som sekreterare av mötet 

8 3 Arbetsfördelning och förhållanderegler inom styrelsen 

Ordförande Per Axel Sjöholm redogjorde för styrelsen angående förhållningsregler (gällande ex. 

sociala medier och hur vi kommunicerar). Arbetsfördelningen inom styrelsen ser ut på följande sätt. 

Ansvarsområden 

Internationella frågor och media: Ordförande PAX. Ekonomi: NK. Distrikten: KM, PB, Klas 

Sandberg och Majid Jelili. Damsatsning CT och KS. Barn och ungdom: MA. 

Tävlingsverksamheten: JB (utbildning av personer vid en tävling, supervisor, TA system, 

tidtagare och poängmaskin) samt Streaming. Marknadsföring: KS och TM. 
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§ 4 Férdelning av fortroendeposter inom styrelsen 

Ordförande Per Axel Sjöholm föreslår som vice ordförande Karin Mattsson. Till rollen som 

Skattmästare föreslås Nader Kiswani och att bära personalansvaret föreslås ordförande Per Axel 

Sjöholm. Styrelsen godtar dessa förslag 

a) Krishanteringsorganisation 

Ordförande Per Axel Sjöholm och verksamhetschefen Patrick Wheeler gick igenom 

krishanteringsorganisationen och fördelade uppdragen. 

§ 5 Firmateckning 

Firmateckningsratt for forbundet har Ordförande Per Axel Sjöholm, vice Ordförande Karin Mattsson 

& 6 Kungörelse av styrelsens sammansättning 

Kungörande av den nya styrelsens sammansättning kom att ske på hemsidan, www.swebox.se, 

den 9/5. Dessutom ska det uppdateras på hemsidan den 17/5. Kansliet ansvarar för att detta görs. 

§ 7 Verkställande utskott 

I förbundets verkställande utskott ska Ordförande Per Axel Sjöholm, vice Ordförande Karin 

Mattsson och ledamot Pelle Löfving som föreslogs ingå i VU. Verkställande utskottet hanterar 

brådskande ärenden emellan styrelsemöten. 

$& 8 Handlingar inför och under styrelsemöten 

Verksamhetschefen Patrick Wheeler ansvarar för att protokoll skrivs under styrelsemöten. Alla 

styrelsemedlemmar har rätt att få ta del av dom handlingar som de begär. Ordförande PAX föreslår 

att kansliet ser över möjligheten att signera styrelseprotokoll digitalt, via ex. bank ID. 

8 9 Tidpunkt för kommande styrelsemöte och mötestidpunkter intill årsmötet 2021 

Nästa styrelsemöte blir onsdag den 15/6 klockan 16.00 Kansliet, Stockholm. 

810 Övriga frågor 
Ordförande PAX redogjorde för de ansökningar som kommit in angående att arrangera U/J och 

senior SM 2022. Ordförande PAX föreslog Stockholm-Gotland Boxningsförbund. 

Beslut: Enligt förslag. Kansliet fick i uppdrag att tillskriva och meddela Stockholm-Gotlands 

Boxningsförbund att mästerskapen tillfallit dem. 

$ 11 Mötets avslutande 

Ordförande Per Axel Sjöholm avslutar det konstituerande mötet. Med ett stort tack, speciellt till de 

nya som kommit in i styrelsen. 
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Verksamhetschef Patrick Wheeler Ordförande Per Axel Sjöholm 
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